

## ЗВІТ

за результатами публічного обговорення  
проєкту Антикорупційної програми Національного агентства  
із забезпечення якості вищої освіти на 2025-2027 роки

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та на виконання вимог Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, провело публічне обговорення проєкту Антикорупційної програми Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти на 2025–2027 роки (далі – Антикорупційна програма).

Метою проведення публічного обговорення було забезпечення прозорості, відкритості та залучення громадянського суспільства до підготовки Антикорупційної програми через можливість подання пропозицій, зауважень і доповнень до її змісту.

28 лютого 2025 року на офіційному сайті Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти було розміщено інформаційне повідомлення про проведення публічного обговорення проєкту Антикорупційної програми, у якому було зазначено адресу електронної пошти для надсилання пропозицій.

Письмові пропозиції та зауваження приймалися до 13 березня 2025 року на електронну адресу [asurai@naqa.gov.ua](mailto:asurai@naqa.gov.ua). Протягом цього періоду надійшла лише одна пропозиція – до Додатку 1 Антикорупційної програми, надана Андрєєвим Микитою Андрійовичем.

17 березня 2025 року о 14:00 відбулося публічне обговорення проєкту Антикорупційної програми у форматі онлайн-конференції на платформі ZOOM. У відеоконференції взяли участь члени робочої групи з оцінки корупційних ризиків у Національному агентстві, а також заступник керівника відділу просвітницької роботи Національного агентства з питань запобігання корупції – Вікторія Скоробогата.

Під час відеоконференції обговорювалися питання впровадження принципів доброчесності в академічних процесах. Зокрема, увага була зосереджена на важливості формування культури академічної доброчесності. Було розглянуто можливі підходи до впровадження цих принципів, включаючи поступове адаптування до нових стандартів або безпосереднє закріплення відповідних норм у внутрішніх документах.

Редакція проєкту Антикорупційної програми з додатками	Пропозиції	Результати огляду пропозицій
---	------------	---------------------------------

Додаток 1. Декларація доброчесності  
- Зберігати конфіденційність інформації, яка стала відома у зв'язку з виконанням посадових обов'язків, не використовувати її у власних інтересах;

~~—Зберігати конфіденційність інформації, яка стала відома у зв'язку з виконанням посадових обов'язків, не використовувати її у власних інтересах;~~

*Пояснення: даний пункт не відповідає вимогам законодавства та не сприяє протидії корупції, навіть навпаки.*

**Не враховано.**  
Відповідно до статті 43 Закону України "Про запобігання корупції", інформація, отримана у зв'язку з виконанням службових повноважень та професійних обов'язків, не підлягає розголошенню, за винятком випадків, передбачених законом. Хоча відповідно до вказаного Закону ця норма стосується лише суб'єктів декларування, у своїх внутрішніх антикорупційних політиках Національне агентство чітко визначає перелік осіб, на яких вона також поширюється. Антикорупційна програма поширюється на Голову, заступників Голови, членів Національного агентства, членів Апеляційної палати, посадових осіб та працівників секретаріату, а також інших осіб, які виконують покладені на них функції за цивільно-правовими договорами, укладеними з Національним агентством, та беруть участь у діяльності колегіальних органів, робочих або експертних груп. Дана вимога має бути включена до Декларації доброчесності, оскільки вона забезпечує дотримання принципів конфіденційності, професійної етики та

		відповідальності осіб, на яких поширюється дія Антикорупційної програми.
--	--	--

Заступник голови робочої групи  
з оцінювання корупційних ризиків  
у діяльності Національного агентства із  
забезпечення якості вищої освіти



Олександр ХИМЕНКО